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Nr Referencyjny: 1/02/2023/JRP                Leżajsk, 21.03.2023r. 
  

Wg Rozdzielnika 

 

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO – ZMIANA TREŚCI SWZ 
 

Dotyczy: „Dostawa samochodu specjalistycznego z urządzeniem hakowym i żurawiem HDS 
do odbioru odpadów” 

 

Szanowni Państwo, 

 
W ww. postępowaniu Zamawiający – Miejski Zakład Komunalny Sp. z o.o. w Leżajsku otrzymał od 

potencjalnych Wykonawców w dniu 20.03.2023r.  pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). 
Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021– 

dalej jako Ustawa Pzp) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi i wyjaśnień: 
 
PYTANIE NR 1 
 
Czy Zamawiający może doprecyzować wymagany udźwig przedmiotowego żurawia na wymaganym wysięgu. 
Uzasadnienie: rzeczywisty udźwig żurawia określamy poprzez wykazanie wymaganych parametrów udźwigu na 
określonym wysięgu; Moment udźwigu w Tm jest parametrem czysto teoretycznym nie mającym bezpośredniego 
wpływu na funkcjonowanie żurawia 
 
ODPOWIEDŹ NR 1 
 
Zamawiający informuje, że parametr w postaci momentu udźwigu w Tm jest powszechnie stosowanym przy 
określeniu charakterystyki pracy urządzenia typu żuraw, w związku z czym nie widzi potrzeby opisu wymagań 
udźwigu żurawia na wymaganym wysięgu. 
 
PYTANIE NR 2 
 
Czy Zamawiający może określić czy zasięg poziomy żurawia mierzony jest od osi obrotu żurawia czy od burty 
pojazdu? 
 
ODPOWIEDŹ NR 2 
 
Zamawiający informuje, że zasięg poziomy powinien być mierzony od osi obrotu żurawia. 
 
PYTANIE NR 3 
 
Czy Zamawiający może określić czy zasięg pionowy żurawia mierzony jest od poziomu gruntu czy od poziomu 
posadowienia żurawia? 
 
ODPOWIEDŹ NR 3 
 
Zamawiający informuje, że zasięg pionowy powinien być mierzony od poziomu posadowienia żurawia. 
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PYTANIE NR 4 
 
Czy Zamawiający może określić co miał na myśli poprzez określenie system stabilności Interlock 2? 
Uzasadnienie: nazwa Interlock 2 jest nazwą własną jednego z producentów urządzeń dźwigowych w związku  
z czym w celu uniknięcia posądzenia o wskazywanie jednego producenta konieczne jest określenie wymaganej 
funkcjonalności przedmiotowego systemu 
 
ODPOWIEDŹ NR 4 
 
Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SWZ wymaga System stabilności Interlock 2 lub równoważny, gdzie 
w pkt. 3.14. SWZ Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne w każdym przypadku gdzie przedmiot 
zamówienia opisany jest: 
a) przez wskazanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, który 
charakteryzuje produkty lub usługi dostarczane przez konkretnego wykonawcę, 
b) przez odniesienie do norm, ocen technicznych, specyfikacji technicznych i systemów referencji technicznych. 
Zgodnie z zapisami pkt. 3.15 pod pojęciem równoważności rozumieć należy, iż zagwarantują one realizację 
zamówienia w zgodzie z opisem przedmiotu zamówienia oraz zapewnią uzyskanie parametrów technicznych nie 
gorszych od założonych w w/w dokumencie. 
Podsumowując, Zamawiający dopuszcza, każde inne urządzenie/system o nie gorszych parametrach. 
   
PYTANIE NR 5 
 
Czy Zamawiający może przesunąć termin złożenia ofert na 30-03-2023r 
 
OPDOWIEDŻ NR 5 
 
Mając na uwadze złożone wyjaśnienia do treści SWZ, Zamawiający postanawia wydłużyć termin składania ofert 
do dnia 24.03.2023 r. 
 

ZMIANA TREŚCI SWZ 
 
Mając na uwadze art. 284 ust. 2 ustawy Pzp oraz powyższe wyjaśnienia Zamawiający postanawia  wydłużyć 
termin składania ofert, a w konsekwencji zmienić ogłoszenie o zamówieniu. 
 
Zmiana treści SWZ: 
 
Było: 
12.1. Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert. Termin związania 
oferta upływa w dniu 21.04.2023r. 
Jest: 
12.1. Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert. Termin związania 
oferta upływa w dniu 22.04.2023r. 
 
Było: 
14.1. Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym 
podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym (elektronicznym) zgodnie z SWZ oraz 
instrukcją zamieszczoną na Platformie za pośrednictwem Formularza składania oferty w nieprzekraczalnym 
terminie: 
Do dnia 23.03.2023 r. do godziny 10:00 
Jest: 
14.1. Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym 
podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym (elektronicznym) zgodnie z SWZ oraz 
instrukcją zamieszczoną na Platformie za pośrednictwem Formularza składania oferty w nieprzekraczalnym 
terminie: 
Do dnia 24.03.2023 r. do godziny 10:00 
 
 



 

Strona 3 z 3 
 

Było: 
15.1. Otwarcie ofert nastąpi poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert w dniu 23.03.2023r.  
o godzinie 11:00. 
Jest: 
15.1. Otwarcie ofert nastąpi poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert w dniu 24.03.2023r.  
o godzinie 11:00. 
 
 
 

 Z poważaniem, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozdzielnik: 

1. Strona internetowa postępowania https://platformazakupowa.pl/transakcja/739357 
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